



**Красивые и не  
красивые образы в  
искусстве.**

Как вы думаете, искусство  
представляет только красивые  
образы?

Я думаю, что искусство представляет  
не только красивые образы.

Например: возьмём картину  
Шишкина «Мишки в лесу». Кто-то  
считает эту картину красивой (т.е.  
нравится), а кому то эта картина не  
нравится. Поэтому у каждого своя  
точка зрения и разные вкусы.

Пример картин, которые мне нравятся.

Ф. А. Васильев «Рассвет»



# Натюрморт «Сирень»



Пример картин, которые мне не нравятся.

В. В. Верещагин «Апофеоз войны»



# Илья Репин «Запорожцы пишут письмо турецкому султану»

